
For more information and registration, visit TriageCancer.org/Intensive

Attend this FREE, accredited training for health care professionals and advocates
to learn how to mitigate the financial hardship of a cancer diagnosis. 

Insurance & Finance Intensive

2025 Intensive Schedule

February 6
Richmond, VA

March 4
Online

August 27 & 28 
Online

November 6
 Online

About the Intensives

All health care professionals, navigators, and
patient advocates!

Who should attend this FREE event?

Get answers to questions you didn’t know
to ask, about:

The U.S. Health Care System
Individual & Employer-Sponsored
Health Insurance
Medicare, Medicaid, & Other
Government Programs
Tips on Using Health Insurance &
Appeals
Employment Rights 
Navigating Disability Insurance &
Appeals
Managing Finances 

Register

July 17
Online

October 23
Denver, CO

September 18
Little Rock, AR



Attend this FREE, accredited training for health care professionals and advocates,
to learn how to mitigate the financial hardship of a cancer diagnosis. 

TriageCancer.org Info@TriageCancer.org @TriageCancer

Learn more

Intensive Impact

 Continuing Education From Past Attendees
“This is seriously the best training I’ve ever
been to. You are both great presenters and
so knowledgeable! I have learned so much

today, both for personal & professional use.
I cannot say enough about how valuable

this training has been.” 

“This is the best conference I have attended
(25 years of experience in health care).

Informative. Excellent speakers - so helpful.
Information needed and applicable to my

practice. Thank you. Links to online
resources and your website most

appreciated!”

 “Amazing class. I have never (literally never)
found a class this helpful. THANK YOU.”

“I learned infinitely more by the time I left
that day than I’ve learned in my entire

career combined. Such an amazing gold
mine of information.”

Free Contact Hours / CEs / PDCs are
available for nurses, social workers, board

certified patient advocates, and HR
professionals, respectively.

2023 Follow Up Survey

99.5% of attendees would recommend the
training to others

98% strongly agreed or agreed that the
information provided by the training helped
reduce the financial burden that their
patients and families experienced after a
cancer diagnosis

95% strongly agreed or agreed that the
information provided by the training
improved the quality of life of their patients
and families
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